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Concurso de Desenho Infantil

REGULAMENTO
A escassez de água é um dos problemas mais preocupantes que Portugal enfrenta atualmente. Cada ser humano terá de assumir a sua responsabilidade individual na resolução deste problema e, para tal, é necessário que tome consciência que a água é um recurso finito e que a continuidade da vida está dependente da sua utilização eficiente e ponderada.  No âmbito do Projeto Educativo Municipal, na vertente da Educação para a Ciência, Ambiente e Sustentabilidade, o Município de Leiria e um conjunto de parceiros lançam um concurso de desenho criativo que tem como objetivo fundamental partilhar as boas práticas de poupança de água das crianças e famílias do concelho de Leiria, contribuindo para o uso racional deste bem comum.

1. Critérios de participação:
a. O concurso destina-se a crianças dos Jardins de Infância (JI) e alunos do 1º Ciclo do Ensino Básico (EB), suas famílias e docentes;
b. Os participantes devem criar um desenho que ilustre uma boa prática de poupança de água no contexto familiar com uma mensagem escrita, numa folha A4, de papel cavalinho branco. As crianças poderão ter o apoio dos pais e encarregados de educação e demais família;
c. No verso da folha devem colocar a identificação do aluno, estabelecimento de educação e ensino, sala/ turma.

2. Entrega dos trabalhos:
Cada Agrupamento de Escolas deverá recolher os desenhos elaborados nos JI e EB e entregar até ao dia 5 de Janeiro  de 2018, na Divisão de Juventude e Educação da Câmara Municipal de Leiria ou enviar pelo correio para a morada: Divisão de Juventude e Educação - Câmara Municipal de Leiria, Largo da República - 2414-006 Leiria.

3. Critérios de avaliação e prémios:
a. Serão premiados 10 trabalhos tendo em conta a originalidade, criatividade e pertinência do desenho no âmbito da temática proposta;
b. Os desenhos selecionados serão publicados semanalmente no jornal “Região de Leiria”, do dia  11 de janeiro a 15 de março de 2018;
c. No dia 22 de março, dia em que se celebra o Dia Mundial da Água, decorrerá uma exposição de todos os trabalhos realizados no âmbito do presente concurso, no Centro de Interpretação Ambiental (CIA).

4. Júri
Os desenhos serão avaliados por um júri de cinco elementos (a designar).

5. Disposições finais:
A resolução de situações omissas no presente regulamento é da competência da Vereadora da Educação do Município de Leiria e/ou do júri, mediante delegação da mesma.

Organização: Câmara Municipal de Leiria 
Parceiros: Região de Leiria | SMAS |Águas do Centro Litoral
